

“艳照门”愈演愈烈,警方尚未抓获元凶 陈冠希出国避风头 女星人人自危

最新进展

疑犯否认是艳照的最初发布者

香港警方昨日凌晨在网上发出公告,称在1月31日晚正式控告一名29岁香港本地男子一项发放淫褻物品罪,并于昨日在屯门法院开庭审理。公告称该男子与近日互联网上的艺人裸照有关,警方在其电脑内发现涉嫌与案件有关的不雅照片。香港多家网站也配合“严打”,准备以最快的速度遏止这场震撼娱乐圈的大风暴。据了解,香港居民在互联网上发放淫褻物品,包括转载以及互联网超链接,无论是否能从中获利,均将触犯香港法例,最高刑罚为罚款100万港元及入狱三年。

被查获的“艳照门”事件相关疑犯声称,自己只是从网上下载了照片后,再上传给他人,自己并非这批照片的最初发布者,当初是在警方的诱骗

和威吓中承认控罪。但法官表示案情严重,不能保释,一旦定罪将被判入狱。目前该案押后到3月份再审。

据悉,香港警方先在疑犯电脑内发现一张有关照片,被抓获之后,疑犯带警方到他的另一间房子内,警方在房间里的电脑内再次查获12张相关照片。但在法庭上,疑犯只承认他从网络上下载了相关照片后,仅上传了一张(即为首先发现的那张)照片到网络上。疑犯称自己是一个月收入只有4000港元的装修工人,家中欠债50万港元,请求法官轻判。但法官认为案情严重,哪怕是一张照片也可以定罪入狱,因此不能保释。目前此案押后八周,等控方收集证据后,至3月28日再开庭审理。

神秘人称共将公布67张艳照

正当警方采取行动全力调查裸照源头之时,又有人在网站讨论区公然预告还将有裸照发放,并列出了“女主角”的清单,更声称照片总计67张之多,还有两段高清视频。该网友称:“新的照片大约在香港时间31日发出,这次的女主角是李茱怡,火爆程度不低于张柏芝,而名模Maggie Q的照片因为太火爆会留到最后。”

又有网友称,将被曝光的女星是蔡依林和名字字母缩写为RZR的女星。据香港媒体报道,接近陈冠希的消息人士称,初步估计最少有14名女艺人曾与陈合照。此消息一出,立刻引起娱乐圈一片哗然,众多涉及此事的女星纷纷回避。“艳照门”事件何时能够了结,关键看香港警方能否抓到元凶。

牵涉者紧张

女艺人纷纷与陈冠希划清界限

虽然目前爆料人只公布了3个女星的疑似艳照,但在列出的名单中,有14名女星上榜。上榜女星纷纷逃避媒体采访,与陈冠希撇清关系。

Rosanne 回新加坡“避难”

陈冠希的前绯闻女友Rosanne前天回新加坡“避难”,在接受当地媒体采访时,Rosanne表示:“我以自己及家人的生命担保,我从未拍过这类照片。不过,如果真有人为钱而故意整我,我也没话可说,我当然会害怕。这些照片太恶心了,对大家都不好,对娱乐圈尤其不健康。”

对于目前网上公布的艳照,Rosanne表示“有真有假”。还说如果自己是“受害人”,那照片绝对是移花接木的。对于曾被列入陈冠希绯闻女友之列,Rosanne表示,她很担心这次会卷入其中,变成又一个受害人。她无奈地说:“我和他的绯闻在名单中,我都没有办法。不要他发生什么事就来问我,我已经很久不想谈他的任何事了。我想当事人都不希望这种照片被人弄到网上。”

萧亚轩: 我们连朋友都算不上

萧亚轩的经纪人陈小姐在接受采访时表示:“陈冠希的事情在台湾地区也有广泛报道,萧亚轩也知道,感到很惊讶。我们完全不担心萧亚轩会跟陈冠希有任何照片传出来,他们的绯闻不是真的!基本上他们连朋友都不算,如果真有照片出来,也肯定是假的,我们会控告伪造者,其实我们也怀疑这些照片的真假。”

蔡依林: 不可能有这样的照片

蔡依林也被牵涉进艳照风波。有人在网络上称,蔡依林也有艳照将被公布。蔡依林的经纪人蒋先生表示,他已看过媒体的报道,称媒体在没有照片佐证的情况下报道网友谣言的做法误导大众,对艺人的形象带来损害。他还表示,蔡依林根本不可能有这样的艳照。一旦出现,他们将报警。

容祖儿 “艳照”确定为假造

前晚,英皇艺人容祖儿的一张疑似艳照在网络上出现,随后英皇高层表示不作任何回应,一切交给警方处理。有网友对照片进行分析,发现有明显的PS痕迹。也有网友表示,这张所谓的容祖儿艳照几个月前就出现在网络上了,尽管发帖人声称是容祖儿喝醉时拍的,但仔细观察照片可以看出PS痕迹,明显是假照片。目前香港警方已经在追查这张照片的出处。

其他女星人人自危

其他上榜的女星也都极力与陈冠希撇清关系。薛凯琪表示:“同陈冠希照过广告照,私下没有联络,希望受影响的女星不要不开心,以前也曾被人移花接木。”周丽淇则说:“我还没看过照片,我同陈冠希绯闻不是我控制的,不是事实的东西我不回答,我不想介入这件事。”邓丽欣表示:“都是移花接木,好多人都试过。我没照过这种相片,不排除是电脑合成。”Maggie Q则表示不想回应此事。

萧亚轩、蔡依林
纷纷否认和陈冠希
拍过艳照



陈冠希 向艺人朋友道歉

陈冠希原本打算在2月底推出新专辑,没想到突然闹出艳照事件,他只好避走加拿大,新专辑要看事件进展再决定何时推出。针对警方抓到一名嫌犯,英皇高层Mini昨天表示知道这件事,但不方便说。陈冠希的经纪人昨回应称,现在警方正在处理此事,希望警方能尽快破案。陈冠希离开香港前,向众艺人朋友道歉。据陈冠希身边的友人透露,陈冠希的心情十分低落,已经几晚睡不着觉了。

昨日凌晨,陈冠希更新了自己的博客,对最近的艳照事件只字未提,并在博客中大秀其新片剧照,但其博文最后一句暗含回击之意。位于陈冠希博客顶部的一段个人简介写道:“我Edison chen就是Edison……要恨就恨这场游戏好了,不要恨游戏中的玩家……我和人是和平相处的……但是你惹我的话,我也会对不住你……在CLOT这个地方,Edison的角色是个冲锋战士,你最

同行评说

巫启贤: 艺人要注意自己的行为

原本要为自己出演的电影《两个人的房间》助阵的曾志伟,1月31日缺席了该片的首映式。片中另一位演员巫启贤透露,曾志伟作为香港演艺家协会名誉会长,因为要处理陈冠希、阿娇、陈文媛、张柏芝的“艳照门”事件,而紧急返港。

对于多名艺人陷入艳照风波,巫启贤非常吃惊,他表示自己到目前为止还未看到这些照片。艳照不断流出,一波接着一波,很多网友下载再转贴,让艳照事件越闹越大。巫启贤无奈地表示:“网络一直都是这样啦,什么东西都能传播。”

提及是否会劝明星小心私生活,巫启贤呼吁艺人要保护好个人隐私,看管好电话、电脑、照相机等私人物品。“这个事情的影响已经无法挽回了,给大家敲响警钟,要更加警惕、注意自己的行为,也要十分留心自己的隐私。”巫启贤叹了口气,继续说:“对于艺人的

受害人沉默

陈冠希躲到加拿大,女星足不出户

因为“艳照”的公布,受害人忍受着前所未有的压力。目前陈冠希已经躲到加拿大避风头,并向其他受害人道歉,而钟欣桐、陈文媛、张柏芝等人也都受到了不同程度的影响。

好知道这一点……”陈冠希更新博客的网站名为“Clot”,Clot也是陈冠希创办的自己的服装品牌。

钟欣桐 声称在家养病

最近,Twins组合中的蔡卓妍出席《功夫灌篮》首映式时,透露钟欣桐由于生病最近一直无法振作,但是她每天都会和钟欣桐在网上聊天,互相沟通。根据香港媒体报道,有传闻指钟欣桐因为受不了压力在家中自杀,但钟欣桐的经纪人霍汶希一概否认,强调钟欣桐只是着凉在家休养。霍汶希还表示,钟欣桐最近只参与了一些唱片的录音工作,别的工作目前全面停止。

陈文媛 本来都要嫁人了

受害人陈文媛的好友何韵诗对艳照事件表示“很生气”,何韵诗说:“不要说艺人、朋友,作为市民都有同情心,不过有人好开心,议论纷纷,落井下石。照片真假不是重点,两个女艺人陈文媛、钟欣桐都是我的好朋友,柏芝我也认识。将心比心,如果是自己的亲人、女朋友、朋友,会不会叫去看呢?”

对于艳照事件,陈文媛一直没有回应或露面,何韵诗已发过短信给陈文媛。何韵诗表示:“最担心她,都知道她不想这个时候人人打电话给她,无论如何,都有班朋友支持她,希望她坚强面对,渡过难关,她也简单回复我。最担心陈文媛,是因为她即将嫁人。她都脱离娱乐圈了,生活得挺开心,见过她男友,本来替他

们开心,突然受这么重的伤害,希望她可以坚强些。”

张柏芝 情绪低落被传婚变

据最新一期的香港某周刊报道,谢霆锋获悉事态严重后第一时间返回香港,与张柏芝在寓所内大吵,还一度火大,嚷着要离婚。当周刊记者询问谢霆锋的妈妈狄波拉(拉姑),对近来陆续出现的疑似张柏芝艳照有何看法,狄波拉激动地说:“不要问了,不要问了,很气啊,不要再问了!”谢霆锋力挺张柏芝:“如果这点事都承受不住,怎么在娱乐圈生存?”

令谢霆锋生气的是坊间流传“锋芝”婚姻亮红灯的说法,谢霆锋批这是有人刻意造谣,但他最无法原谅的是散播照片的元凶,“如果让我见到他,一定要狠狠揍他一顿。”

据记者了解,目前谢霆锋正在家陪伴张柏芝,张柏芝情绪极其低落,整日以泪洗面。张柏芝的经纪人周小姐表示,虽然张柏芝对此事很不开心,但谢霆锋百分之百支持她,两人会一起过春节。对于警方逮到一名疑犯,柏芝表示是好的开始,希望尽快抓到真凶。



钟欣桐闭门不出



陈冠希躲到加拿大避风头



郑秀文